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 como Landsat 1 y Landsat 2, orbitaba la Tierra en una órbita casi polar sincronizada con el sol (inclinación de 99,2 grados) a una altitud nominal de 917 km (570 millas), dando vueltas alrededor de la Tierra cada 103,34 minutos, completando 14 órbitas por día. El satélite tuvo un ciclo de repetición de 18 días y tuvo un tiempo de cruce ecuatorial de 9:30 am hora local promedio (+/- 15 minutos).

Los datos de Landsat 3 se adquirieron en el sistema de ruta/fila del Sistema de referencia mundial-1 (WRS-1), con superposición de franjas (o superposición lateral) que varía desde el 14 % en el ecuador hasta un máximo de aproximadamente el 85 % a 81 grados de latitud norte o sur .

Visite Landsat Data Access para obtener información sobre cómo acceder a los productos creados a partir de los datos adquiridos por los sensores a bordo de los satélites Landsat.

